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61.ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie B

(Termin odovzdania: v pondelok 16. janudra 2012.)

1. Medzi vSsetkymi desatcifernymi ¢islami delitelnymi jedenéstimi, v ktorych sa Ziadna
cifra neopakuje, najdite najmensie a najvicsie. (Jaroslav Zhouf)

2. Dany je pravouhly trojuholnik ABC' s pravym uhlom pri vrchole C', ktorého obsah
oznac¢me P. Nech F' je pidta vysky z vrcholu C' na preponu AB. Na kolmiciach na
priamku AB, ktoré prechadzaju vrcholmi A a B, v polrovine opacnej k polrovine ABC'
uvazujme postupne body D a E, pre ktoré plati |AF| = |AD| a |BF| = |BE|. Obsah
trojuholnika DEF ozna¢me (). Dokézte, ze plati P 2 (), a zistite, kedy nastava rovnost.

(Jaroslav Svréek)

3. Najdite vsetky dvojice redlnych c¢isel x, y, ktoré vyhovuju stustave rovnic

-yl =T,
y- x| =8.

(Zapis |a| oznacuje dolni celi cast ¢isla a, t.j. najviicsie celé ¢islo, ktoré neprevysuje a.)
(Pavel Novotny)

4. Dané su dve réznobezky a, ¢ prechddzajice bodom P a bod B, ktory na nich nelezi.
Zostrojte pravouholnik ABC'D s vrcholmi A, C' a D postupne na priamkach a, c a PB.
(Jaromir Simsa)

5. V istom meste maji vybudovanu siet na Sirenie klebiet, v ktorej si kazdy klebetnik
vymiena informéacie s tromi klebetnicami a kazda klebetnica si vymiena informacie
s tromi klebetnikmi. Inak sa klebety nesiria.

a) Dokéazte, ze klebetnikov a klebetnic je rovnako vela.

b) Predpokladajme, Ze sief na Sirenie klebiet je suvisla (klebety od Tubovolného
klebetnika a Tubovolnej klebetnice sa mozu dostat ku vSetkym ostatnym).
Dokézte, ze aj ked sa jeden klebetnik z mesta odstahuje, zostane siet suvisla.

(Jan Mazak)

6. Anna a Boris hraju kartovi hru. Kazdy z nich mé pét kariet s hodnotami 1 az 5
(z kazdej jednu). V kazdom z piatich kdl obaja vylozia jednu kartu a kto ma vyssie ¢islo,
ziska bod. V pripade kariet s rovnakymi ¢islami neziska bod nikto. Pouzité karty sa do
hry nevracaji. Ten, kto ziska na konci viac bodov, vyhral. Kolko percent zo vSetkych
moznych priebehov takej hry skon¢i vyhrou Anny? (Tomés Jurik)



